
Anul 2022 pentru revistă este unul remarcabil: prin 
Decizia Consiliului de Conducere al Agenției Naționale 
de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare nr. 18 din 
01 martie 2022, pentru perioada de 4 ani, revista „Sănă-
tate Publică, Economie și Management în Medicină” a 
obținut Certificatul de recunoaștere a revistei în calitate 
de publicație periodică de profil Tipul B. Exprimăm cu-
vinte de recunoștință pentru expertizarea dosarului și 
activității revistei pe parcursul anilor 2018-2021 echipei 
de experți în frunte cu Andrei Chiciuc, Președinte al 
ANACEC. La ceremonia de înmânare a Certificatelor 
revista a fost menționată ca unica ediție prezentată 
din partea unei asociații obștești. 

	 Acest certificat reprezintă o apreciere a mun-
cii asidue și sârguincioase a membrilor Colegiului de 
redacție al revistei, a tuturor recenzenților care prin ex-
pertiza lor au contribuit la îmbunătățirea publicațiilor, 
dar, nu în ultimul rând, este o apreciere a efortului 
și dedicației cercetării și științei a tuturor autorilor 
publicațiilor în perioada anilor 2018-2022. Revista 
a fost fondată și condusă de Profesorul universitar, 
dr.hab.șt.med. Constantin Ețco, începând cu anul 2003 
și până la plecarea dumnealui în neființă în anul 2017, 
dar datorită Dumneavoastră și tuturor celor care și azi 
susțin editarea revistei aceasta există în continuare. 

În diferite perioade au colaborat în calitate de 
membri ai Colegiului de redacție profesorii universitari, 
dr. hab. șt. med.: Nicolae Bacinschi, Emil Ceban, Elena 
Raevschi, Larisa Spinei; dr. hab. șt. med. Ghenadie 
Damașcan; dr. șt. med. Boris Gîlca, Valeriu Pantea, 
Aliona Serbulenco și Elena Palanciuc. Numerele revistei 
tematice și cu ocazia evenimentelor științifice au fost 
susținute de profesorii universitari, dr. hab. șt. med.:  
Ghenadie Curocichin, Nicolae Bacinschi, Veaceslav 

Goncear, Nicolae Bodrug, Valeriu Cușnir, conferențiarul 
dr. șt. med. Anatolie Negară și dr.  șt.  med. Zinaida Alexa.

Recunoștință aparte merită echipa de suport 
tehnic de la Editura Epigraf SRL, sub conducerea dlui 
Oleg Bujor, care pe parcursul acestor ani a colaborat 
pentru asigurarea calității de produs a ediției periodice. 
Aducem cuvinte de mulțumire dnei Larisa Erșov pentru 
redactarea revistelor până în anul 2020 inclusiv, dnei 
Svetlana Korolevski pentru nr.1/2021 și dnei Elena 
Junghietu pentru preluarea ștafetei de redactor literar 
începând cu anul 2021, dlui Anatol Timotin și dnei 
Galina Țurcan pentru machetare computerizată, dnei 
Dorina Timotin pentru corectură și redactare tehnică. 
Mulțimim tuturor angajaților Tipografiei Centrale din 
mun. Chișinău, care au avut grijă ca revista să aibă un 
aspect estetic și să vadă lumina tiparului la timp.

Roata vremii se rotește, nimic nu rămâne ne-
schimbat și ultimii ani se caracterizează prin cerințe 
de nivel superior față de edițiile periodice naționale. 
Pentru a face față acestora, Colegiul de redacție 
vine cu o nouă rubrică PENTRU AUTORI în ajutorul 
autorilor publicațiilor, care sperăm să devină una 
permanentă și să fie aplicată, apreciată, și chiar 
îndrăgită de autori. 

Din partea cititorilor revistei suntem în așteptarea 
propunerilor și domeniilor de interes managerial, 
economic și clinic pentru a extinde spectrul articole-
lor publicate. Despre orice alte idei precum și despre 
oportunități de îmbunătățire a revistei ne puteți scrie 
la adresa e-mail: redactor.spemm@gmail.com. 

Vă mulțimim și sperăm să avem o colaborare 
îndelungată și fructoasă.

Cu respect, Natalia Zarbailov, 
redactor-şef

Stimați autori și abonați fideli ai revistei, 

5

Cuvânt DIN PARTEA colegiulUI de redactie


